



ROMANIA

A/PSD/684/19.12.2017

## ÎNTREBARE

PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 2663A/19.12.2017

Adresată domnului Ministru: **FELIX STROE**

Instituția: **MINISTERUL TRANSPORTURILOR**

Din partea domnului deputat: **LUCIAN-EDUARD SIMION**

Circumscripția electorală: **NR.38, TULCEA**

Grup parlamentar: **PSD**

Sedința Camerei Deputaților din data de: **18.12.2017**

**Obiectul întrebării: Înmatricularea ambarcațiunilor de pescuit**

**Stimate domnule Ministru,**

Prin Legea nr.182/2016 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 44/2008 privind desfășurarea activităților economice de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale și întreprinderile familiale, PFA-urile, Întreprinderile Individuale și Întreprinderile Familiale nu mai au personalitate juridică.

Potrivit literei a) a alineatului (2) al articolului 45 din Ordonanța Guvernului nr.42/1997 privind transportul maritim și pe căile navigabile interioare, republicată, dreptul de arborare al pavilionului roman se acordă navelor deținute în proprietate de persoanele juridice sau fizice române.



Din coraborarea celor două prevederi reiese că pescarii care au PFA, II sau IF nu mai posibilitatea să înmatriculeze ambarcațiunile pe aceste forme de organizare, deoarece nu mai au personalitatea juridică prevăzută de Lege.

Pescarii sunt nevoiți să înmatriculeze ambarcațiunea pe persoană fizică și să încheie un contract de comodat cu PFA-ul, II sau IF, după caz, dar astfel nu se mai pot deduce cheltuielile cu achiziționarea ambarcațiunii și motorului, a impozitelor și a cheltuielilor de funcționare a ambarcațiunii.

Având în vedere aceste aspecte, vă solicit să-mi răspundeți la următoarea întrebare:

1. Având în vedere că forma de organizare PFA este prevăzută și în Ordinul comun nr.344/1001/2008 al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale și al ministrului transporturilor pentru aprobarea modului de operare și de funcționare al Fișierului și ambarcațiunilor de pescuit, aveți în intenție să rezolvați această problemă prin completarea articolului 45 al Ordonanței nr.42/1997 republicată cu o nouă literă, prin care și PFA, II sau IF, după caz, să poată solicita înmatricularea ambarcațiunilor de pescuit?

Vă mulțumesc!

DEPUTAT Lucian-Eduard SIMION

TULCEA



Solicat răspuns scris,  
Data: 18.12.2017